MALINOWSKA

| v Kartkéwka katy w wielokatach WIESLAWA

IMIE | NAZWISKO: GRUPA

KLASA: A

1. Zaznacz poprawne dokonczenie zdania.
Tréjkat ABC jest trojkatem réwnoramiennym o ramionach AC i BC. Kat ABC tego tréjkata ma
miare 70°. Miara kata ACB jest rbwna

|| A 40° | | B. 55° | | c.70° | | D. 110°

2. Zaznacz poprawng odpowiedz.
Ktére trzy miary katéw moga by¢ miarami katéw wewnetrznych tréjkata rozwartokatnego
réznobocznego?

|| A 909, 309, 60°
| | B. 859 459, 50
| | . 100°, 502, 30°
| | D. 1109, 359, 35°

3. Uzupetnij zdanie.
Wpisz w kazdg luke odpowiednia liczbe.

Miara kata a wynosi °,akata g °.
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Oblicz, ile stopni majg katy tréjkata przedstawionego na rysunku.
Zapisz rozwigzanie.

5. Dokoncz ponizsze zdanie — wybierz odpowiedz sposréd podanych.
Na rysunku kat a w odniesieniu do kata o mierze 163° jest katem

D A. przylegtym i ma miare 17°.

D B. wierzchotkowym i ma miare 17°.
D C. wierzchotkowym i ma miare 163°.
|:| D. przylegtym i ma miare 163°.

6. W trojkacie rownoramiennym miara kata przy podstawie jest dwa razy wieksza niz miara kata
miedzy ramionami. Oblicz miary katow w tym tréjkacie.
Zapisz obliczenia.
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MALINOWSKA

| v Kartkéwka katy w wielokatach WIESLAWA

IMIE | NAZWISKO: GRUPA

KLASA: B

1. Zaznacz poprawne dokonczenie zdania.
Tréjkat ABC jest trojkatem réwnoramiennym o ramionach AC i BC. Kat ABC tego tréjkata ma
miare 80°. Miara kata ACB jest rbwna

|| A 20° | | B. 50° | | c. 80° | | D. 100°

2. Zaznacz poprawng odpowiedz.
Ktére trzy miary katéw moga by¢ miarami katéw wewnetrznych tréjkata rozwartokatnego
réznobocznego?

|| A 909, 409, 50
| | B. 759, 559, 50
| | c. 1009, 402, 40°
| | D. 1009, 452, 35°

3. Uzupetnij zdanie.
Wpisz w kazdg luke odpowiednia liczbe.
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Miara kata o wynosi °,akata g °.
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Oblicz, ile stopni majg katy tréjkata przedstawionego na rysunku.
Zapisz rozwigzanie.

5. Dokoncz ponizsze zdanie — wybierz odpowiedz sposréd podanych.
Na rysunku kat o w odniesieniu do kata o mierze 143° jest katem

|| A przylegtym i ma miare 37°.

D B. wierzchotkowym i ma miare 37°.
D C. wierzchotkowym i ma miare 143°.
D D. przylegtym i ma miare 143°.

6. W trojkacie rownoramiennym miara kata przy podstawie jest cztery razy wieksza niz miara kata
miedzy ramionami. Oblicz miary katéw w tym trojkacie.
Zapisz obliczenia.
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